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 ( يبين الجدول التالي عدد الكتب التي قرأها كل من ناصر وسعد  : 2    

 مثل الجدول بالتمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة.      
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 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة : ( 3    
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  541( في الشكل المقابل أ ب جـ مثلث متطابق الضلعين ، أ د منصف للزاوية أ  حيث ق) أ ( = 5     

 ( أثبت أن أ د عمودي على ب جـ2     

 

 

 

 

 

 } 9ا : أ تنتمي إلى ط  و أ >  {س =   ( إذا كانت  :6     

 21 }ب: ب عامل موجب من عوامل العدد  {ص=                      

 ص  مع التمثيل بمخطط فن .  ،  س    ص  أوجد س      
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 يبين كيف يقضي أحمد وقته بعد ظهر الخميس  ( المثيل البياني 8    

 ما اسم التمثيل البياني المجاور؟ ( أ

 في أي شيء يقضي أحمد وقتاً أكثر ؟  ( ب

  ما هما العملان اللذان يقضي بهما أحمد وقتاً متساوي؟  ( ت

 

 

 التمثيل البياني يمثل درجات وليد وناصر ببعض المواد (   9    

 ا( ما اسم المثيل البياني المجاور ؟      

 ب( ما درجة ناصر في مادة اللغة العربية ؟      

 ادة الرياضيات؟ كم تزيد درجة وليد عن درجة ناصر في مجـ (     

 د( كم تقص درجة وليد عن درجة ناصر في مادة اللغة الانكليزية؟      

 

 

 

 ( من التمثيل البياني المجاور أجب عن الأسئلة التالية : 25     

 ( كم عدد أهداف نادي الجهراء ؟ 1      

 ( أي النوادي لها أكثر عدد أهداف ؟ 2      

 ( كم يزيد عدد أهداف نادي القادسية عن نادي السالمية ؟  3     

 ( كم طول الفترة على المحور الرأسي ؟ 4     

 ؟ ( ما اسم التمثيل البياني المجاور 5     
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 33=  12 –ص  3( حل المعادلة :                                                       26    

 22=   7س +  5     

 

 

      

       

 

 

   ( أكمل : 27    

                     

 

                                                            

 ق) ع ( =                                                                                

 ( =                                                السبب: 2( + ق) 1ق)        

 ق) س ( =                                                  السبب:            

 ( = ق )        ( =                                       السبب  :  1ق) 

 السبب :         

 

 

 

 

 

 ق ) س ب ص ( =                    سم    طول ) س ص ( = طول )         ( =                

 السبب:                                                                 السبب:       

 

 ب ( = ع ق)س                                             طول  ) ع ص ( =      

 السبب :                                                             السبب:        

^ ^ 

^ 

 س

 ع ص
555 

^ 

^ 

^ 

 س

 ع ص
555 

555 

 سم  6

 سم  4

^ 

^ 

 س

 ع ص
 ب

551 

× × 

 أ

ج ب

 ـ

504 

2 1 



 ( أوجد طول الضلع المجهول في كل مثلث مما يلي :  7    

 

 

 

 

 

 (  حل التناسب :  8     

 

 

 

 

مساحة شبه منحرف :  أوجد   9 )       

 

 

 

ساعات أوجد :  6دينار مقابل عمل  281(   تقاضى سعد  21      

معدل الوحدة =         

        

ساعات = 4ما يتقاضى سعد إذا عمل        

(   أوجد ناتج ما يلي : 22            

؟ 51% من 31ما العدد الذي                    ؟                          41% من 11أ(   ما العدد الذي         
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( أوجد النسبة المئوية في التزايد أو التناقص : 21      

24تناقصت إلى  11                                                        28تزايدت إلى  25       

 

 

(        1 -،  3( ،  د )  5،  2( ، جـ )  2،  5ارسم المثلث ب )  (23             
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لمثلث أ ب جـ ، أوجد صورة كل من أ ، ب ، جـ ( روؤس ا 3،  4( ، جـ )  5،  1 -( ب )  2،  4 -( إذا كانت  أ ) 25         

بالانعكاس في محور السينات ثم ارسم المثلث أ ب جـ وصورته .       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( روؤس المثلث أ ب جـ ، أوجد صورة كل من أ ، ب ،  1،   1 -( ، جـ ) 1،   6 -( ، ب ) 5،    2 -( ا كانت  أ )26

ثم ارسم المثلث أ ب جـ وصورته .  591بالدوران حول نقطة الأصل باتجاه عقارب الساعة بزاوية   جـ   
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 تجاه عقارب الساعة في ا 591بالدوران 

 حول نقطة الأصل 
 في اتجاه عقارب الساعة  591بالدوران 

 حول نقطة الأصل 
 في اتجاه عقارب الساعة  591بالدوران 

 حول نقطة الأصل 



 ( 2، 5( ،  د ) 4، 3( ، جـ ) 1، 2(   في المستوي الإحداثي عين النقط التالية ب ) 27

 1تخدماً التكبير الذي مركزه نقطة الأصل ومعامله ارسم صورة المثلث ب جـ د مس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( ارسم مخطط الساق والأوراق للبيانات :28     
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 25،  36،  17،  31،  27، 39،  12،  17، 33، 21المجموعة ب:      

 

 

 

 

 ( رتب مجموعة البيانات في جدول تكراري ثم أوجد المتوسط الحسابي : 29     
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  2رسم صورة المثلث مستخدماً التكبير الذي مركزه النقطة ل ومعامله ( ا 12    

 

 

 

 

 

 ( 1، 5( ،  د ) 4، 3( ، جـ ) 2، 1(   في المستوي الإحداثي عين النقط التالية ب ) 25

ارسم صورة المثلث ب جـ د مستخدماً التكبير الذي مركزه 

 .2نقطة الأصل ومعامله 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رياضيات ( يبين الجدول أدناه درجات بعض الطلاب في الفصل الأول والفصل الثاني في مادة ال6    

 اصنع تمثيلاً بيانياً بالخطوط المزدوجة لهذه البيانات .     
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 ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت غير صحيحة :  لثاني  :السؤال ا    

 

    2 )                       = 

 561ة ) س( يساوي  (  في الشكل المجاور : قياس الزاوي1    

 

 

 

 ( المثلث المجاور قائم الزاوية .3    
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  1و7( هو  1و7-( النظير الجمعي للعدد ) 27    

 أ ب

 ب أ
36 
15  5 

 2 
2 

5231 

581 

 5س 

 ب أ

 سم  21
 سم 6

 سم  7

 سع 

 صع 

 في اتجاه عقارب الساعة  591بالدوران 

 حول نقطة الأصل 

1 

3 
 

4 

6 
 ، 

4 

5 
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ



 1و8(          في صورة كسر عشري هو :  29    

    

 في صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة هو  1و45(  11    

 

 في صورة كسر اعتيادي هو :  1و4(  12    

  1و  %119 =  9(  11    

 

 %  211%    و 2(            تقع بين  13    

 

 ( النسبة          تكافئ النسبة    14    

  

 الرابع  ( تفع في الربع 4 -،  4(  النقطة )  15    

  591( قياس الدرجة التي تمثل  ربع دورة يساوي  16    

 5281( قياس الدرجة التي تمثل  نصف دورة يساوي 17    

 (  5-،  6 -( في محور السينات فأن صورتها )  5 -،  6( إذا حدث انعكاس للنقطة ) 18    

 (  1،  8للأعلى فإن النقطة الناتجة )  1ت لليمين ووحدا 5( مقدارها  4،  3( إذا حدث إزاحة للنقطة ) 19    

 مربع كامل  82( العدد 31   

 سم هو مثلث قائم . 21سم ،  8سم ،  6( المثلث الذي أطوال أضلاعه   32    

    31  )   -4 - 5  =9         

 المستطيل مضلع منتظم ( 33    

 %    211أكبر من  1و85( الكسر الاعتيادي34    

  1و118> %  8(   35   

    36    =         )61  % 

 %  2أصغر من  1و117(  37    

  6= مجموعة عوامل العدد  } 6،  3،  1،  2 {( 38    

 36هو  28% من العدد  51(  39    

 1و7هو :  71% من العدد 2(  41    
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 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :      

 ( المضلع المنتظم هو : 2    

 

 

 ( هو :  9التعبير الجبري الصحيح للتعبير اللفظي )ثلاثة أمثال مجموع العددين س ،  (1

 3س+9                     9س +                             9س + 3 (9) س+ 3

 ( = 1و13 -× )  1و6(  3

 1و1128 -                      1و28                           1و1128                           1و1 28-

 ( أي من العبارات التالية صحيحة: 4    

       1و499<  1و5         1و123>  1و 23-          1و231<  1و 23               1و123>   1و213         

 (             يتكافئ مع : 5    

 

 

 ت زوايا الشكل الخماسي هو : ( مجموع قياسا6    
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 ( من الشكل المرسوم ق)س ( = 8    
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 ختبار الفترة الأولى                                المدة : حصة دراسية وزارة التربية                                   ا    

 المادة : رياضيات                                    الثامنمنطقة الجهراء التعليمية                            الصف  

   2212 -2211مدرسة ملا عيسى المطر                         

     السؤال الأول:    

 ( يبين الجدول التالي عدد الكتب التي قرأها كل من ناصر وسعد  : 1    

 مثل الجدول بالتمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة.      
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أ د منصف للزاوية أ  حيث ق) أ ( =  ( في الشكل المقابل أ ب جـ مثلث متطابق الضلعين ،جـ      
5
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 ( أثبت أن أ د عمودي على ب جـ1     

 المثلث أ ب جـ متطابق الضلعين الحل :     

 بما أن أ د منصف للزاوية أ  و     

 إذاً أ د عمودي على ب جـ      
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 إذا كانت غير صحيحة :        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل        ظلل   السؤال الثالث    

 

    1 )                             = 

(  في الشكل المجاور : قياس الزاوية ) س( يساوي  2    
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 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :    

 ( المضلع المنتظم هو : 3    

 

 

 ( هو :  9التعبير الجبري الصحيح للتعبير اللفظي )ثلاثة أمثال مجموع العددين س ، ( 4

 3س+ 9                     9س +                                 9س + 3 (9) س+ 3

 ( = 2و23 -× )  2و 26(     5    

 و2218                     2و18 -                            2و2218 -                              2و2 18            

 ( أي من العبارات التالية صحيحة: 6    

       2و499<  2و5        2 و213 < 2و 13-          2و132<  2و 13                2و213>   2و123          

 

 

   

 

 

 

 

  

 

 

1   

2   

3     

4     

5     

6     

 أ ب

 ب أ
36 
15  5 

 2 
2 

5231 

581 

 5س 

 ب أ

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 د جـ أ ب

 إجابة أولاً 

 ب أ

 ب أ

 ثانياً إجابة 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 د جـ

 د جـ

 د جـ

 د جـ


